
令和 6年 4月 1日 

○○自治会各位 

自治会長 ○○ ○○ 

デジタル化委員 

 

○○自治会デジタル化に関するアンケート 
 

 

日頃より自治会活動へのご理解とご協力ありがとうございます。メディアや様々な場面においてデジタ

ル化についての話題を耳にします。自治会活動においてもデジタル化の要望が聞かれます。自治会で今

後どのような取り組みが出来るか？会員皆様のご要望、ご意見をお伺いいたしま

す。QRコードからオンラインの回答も可能です。コピーしていただいて世帯で複

数の方の回答も歓迎です。幅広い年代の方からのご意見を募集しています。記入

されたアンケート用紙は自治会費集金の時に組長さんに渡してください。 

 

 

1. あなたの年齢は？ 

□ 20歳未満  □ 20代  □ 30代  □ 40代  □ 50代  □ 60代  □ 70代以上 

 

2. あなたのインターネット・通信端末は？（複数回答可） 

□ パソコン  □ スマートフォン  □ タブレット端末  □ ガラケー 

□ インターネット接続テレビ  □ 家庭用ゲーム機 

 

3. 自治会の活動でデジタル化してほしい内容は？（複数回答可） 

□ 回覧板のデジタル化・オンライン化  □ ホームページでの情報発信 

□ LINE・SNSを活用した情報伝達  □ 組長会議のオンライン化 

□ メールマガジンによる情報伝達  □ 自治会費のオンライン決済 

□ デジタル化する必要はない 

 

4. 自治会のデジタル化についてご意見をお聞かせください。（自由記入） 


